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Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas, no Plenário 

da Casa Legislativa, realizou-se a trigésima sexta SESSÃO ORDINÁRIA da terceira Sessão 

Legislativa, da sétima Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam 

presentes na ocasião o Presidente Rodrigo Semensatto de Lima e os Vereadores: Nercio da Silva 

Ambos, Diogo da Rocha Vaz, Manoel Renato dos Santos Silva, Ilo Wildfaier Lombardi, Mateus de 

Lima Romeira, Alex Sandro Fallavena da Rocha e Luciane Teifke Pacheco. Havendo “quórum”, o 

Presidente Rodrigo, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A ATA 35/19, 

previamente recebida pelos edis, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Por acasião de 

pedido de licença do Vereador Tiago Pacheco Govoni, o Presidente Rodrigo convocou o Suplente 

Marcos Cesar Garcia para subir ao Plenário, para em Tribuna, prestar compromisso e tomar posse no 

cargo de Vereador. Foi prestado o compromisso legal através do seguinte  juramento: “Prometo 

cumprir, manter e defender a lei orgânica do município, as constituições federal e estadual e as leis, 

promover o bem coletivo e exercer o meu cargo com competência e honestidade, sob a proteção de 

Deus e os ditames do patriotismo, da lealdade, da igualdade e da justiça”. Após a afirmação “Assim 

o prometo” do Vereador Marcos, o Presidente Rodrigo declarou o Vereador empossado. Após passou 

à leitura das correspondências RECEBIDAS DA PREFEITURA: Of. n° 200/2019 encaminhando 

respostas às proposições apresentada por esta Casa Legislativa. Of. n° 091/2019 convidando para 

participar da Mostra Cultural e Feira do Livro. RECEBIDAS DE TERCEIROS: Of. DG n° 

8102/2019 do TCE comunicando que o exame da decisão referente às contas de Governo do Município 

pode ser feito no portal do TCE. EXPEDIDAS À PREFEITURA: Of. nº 040/19 encaminhando 

proposições aprovadas em Sessão Ordinária do dia 29 de outubro de 2019.  EXPEDIDAS A 

TERCEIROS: Não houve. A seguir passou-se à leitura do resumo das proposições e projetos 

encaminhados à Mesa. No período do GRANDE EXPEDIENTE, os Vereadores previamente 

inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a Tribuna o VEREADOR MATEUS, saudou 

o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Quero iniciar 

externando aqui meus votos de pesares à família do seu Carlos Evaldo Schwuchow popular Bube, que 

por quase dois meses esteve internado no hospital com câncer e veio a falecer no último sábado 

infelizmente, uma pessoa ao qual tinha uma grande amizade, a família toda tinha minha mais alta 

estima, mas como nós cristões cabe somente aceitar e orar por ele e por sua família que fica aqui 

enlutada. Quero agradecer ao pessoal da CEEE de Porto Alegre, o diretor Giovani da distribuição, 

que nos recebeu hoje, apresentou a questão que eles vão fazer uma obra na subestação de Vasconcelos 

em Sentinela, o que em parte é para resolver a questão mais ampla das faltas de energia aqui no 

município, mas a gente sabe que situações como desse final de semana que aconteceu, mas o que 

prejudicou para o pessoal foi a questão dos galhos nas árvores, até foi comentado de novo de fazer a 

lei, mas a gente já fez essa lei, proposição do vereador Rodrigo antes de eu estar aqui, na outra 

legislatura, cabe a nós vermos quem é que tem que fiscalizar, quem é que tem que fazer essa cobrança, 

se é a CEEE, se é a Certaja, se é o município, quem tem que fazer essa cobrança, mas o que não pode, 

é uma família ficar cinco ou seis dias sem luz e isso com certeza o vereador Renato e vereador Sandro 
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que são atendidos pela CEEE, acontece de ficar mais tempo deve sentir na pele o que que é isso, eu 

fico só imaginando a raiva que uma pessoa deve sentir por sete dias sem energia elétrica, sendo que 

sua conta de energia está paga mas temos que buscar ações efetivas de tentar resolver isso, foi pedido 

por nós ali um caminhão para limpeza embaixo das redes, espero que o diretor tenha se comovido 

com a situação e dê uma atenção especial, que é o grande problema hoje no meu entendimento a 

questão da falta de energia, claro somada a uma rede precária que parece que faz trinta ou quarenta 

anos que tem essa rede, é impossível prestar um bom serviço dessa forma, mas vamos torcer e vamos 

nos manter vigilante na área. Aproveitar a presença do secretário de obras, novamente hoje fui 

cobrado da questão da ponte dos Marques, parece que o Maurício do Délio deu uma aterrada mas é 

preocupante porque tem bastante movimento naquela rede da região, hoje vi que tem prancha nova 

ali na Secretaria de Obras, deixar o pedido pessoalmente que dê uma agilizada nisso. Mas como de 

praxe já, vereadores, vem aqui o pedido de informação que a gente faz e novamente vem uma resposta 

que até a gente tem que parar e pensar se o prefeito realmente pensou para assinar isso aqui ou se 

ele leu para assinar isso aqui, depois de três mandatos nessa Casa é de revoltar o vereador ler isso 

aqui, onde a gente pediu a relação das licitações e dispensas de licitações e compras direta 

separadamente, realizadas por executivo e a resposta vem que todas as relações encontram-se no 

setor de compras e da contabilidade bem como no Portal da Transparência, mas todo mundo sabe 

que os papéis do vereador é fiscalizar, se a gente fez esse pedido de informação é porque a gente quer 

que seja enviado isso aqui, o Portal de Transparência é uma ótima ferramenta sim com certeza, mas 

é um direito do vereador ter uma informação oficializada sobre o pedido de informação, 

principalmente uma coisa tão importante como as licitações, então eu gostaria de estar reiterando 

esse pedido de informação, que eles encaminhe essas informações sobre as licitações e principalmente 

sobre as dispensas, a licitação é muito simples até a gente acompanhar porque vai no site ali, tem de 

forma clara, tu acha as licitações, mas as dispensas de licitações é uma coisa bem mais complexa de 

achar e é um direito dessa Casa enquanto órgão máximo no município de fiscalização, receber as 

informações, então eu deixo novamente meu repúdio para a falta de consideração com essa Casa ao 

mandar uma resposta dessas aqui, é revoltante, eu até nem ia me inscrever nesse Grande Expediente, 

mas novamente tenho que estar me inscrevendo ou usar o espaço do líder para fazer as colocações, 

mas me inscrevi para fazer essas cobranças, parece que não dá para acreditar, que toda vez que vem 

uma resposta, vem uma resposta incompleta, a gente olha, será que não tem gente para fazer uma 

resposta, me desculpe estar fazendo essa colocação, não tem gente para fazer uma resposta decente 

para essa Casa, é uma coisa que demoraria meia hora, não tem gente fazer essa resposta, é uma 

vergonha, salários atrativos, não estou me referindo aos secretários que estão aqui presente, mas será 

que não tem gente para fazer uma resposta, olha os salários, quantas pessoas nessa cidade ganham o 

salário desses daqui e agora me dizer que decerto não tem gente para fazer uma resposta decente 

para essa Casa, para buscar as informações, me desculpe o desabafo mas é revoltante porque de novo 

tem que estar fazendo esses questionamentos." Usou a Tribuna o VEREADOR MARCOS, saudou o 

Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Eu só estou usando a 

Tribuna Presidente, para saudar todos que aqui estão e dizer que depois de um tempo fora da Câmara 

hoje eu retorno aqui para substituir meu colega Tiago que teve problemas particulares e está 

precisando de um mês para resolver e digo que para mim é uma satisfação fazer parte da Câmara de 
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Vereadores porque concorri na última eleição, faltou uns votinhos ali mas foi uma eleição normal, 

tranquila e eu venho a tempo acompanhando as Sessões e esse período fora da Câmara depois de eu 

estar Vereador, eu não ser Vereador, ser Vereador e voltar a não ser Vereador me ensinou muito 

porque a gente ver que a gente se engana, sendo Vereador a gente se engana com que é visto do lado 

de lá, muitas vezes alguns aqui não eram vereadores e se transformaram vereadores, a gente tem uma 

visão, mas momento que tu é e volta para lá, a gente tem outra visão das coisas porque muitas vezes 

poderia ser feito mais e as bandeiras políticas pesam mais forte nessa hora e isso que não está certo, 

eu quando estava aqui eu sempre tentava puxar para o meu partido na melhor forma possível, para 

minha administração, para o meus colegas mas também respeitando o outro lado e depois que eu fui 

para lá, eu vi que muitas vezes isso não é como devia ser, quero dizer o seguinte, nós na atual 

conjuntura que estamos, política, administrativa e financeira temos que cada vez mais pensar no 

município de Barão do Triunfo, sempre pensei e sempre pensamos, mas a gente vê que às vezes as 

coisas não são assim, nós estamos em uma reunião com o prefeito agora, sobre um projeto de uns 

valores, é uma coisa que não tem o que pensar, indiferente de ser o prefeito do PMDB, do PP, do 

PDT, não quero saber, é bom para o município, por que a gente está pensando se vai ser feito ou não, 

não é vereador Diogo, se é bom para o município não interessa quem é que criou, que é que vai 

aprovar, que é que vai dizer que ganhou o carro, o ônibus ou a patrola, não quero saber, é bom para 

nós, no ano que vem vai ser complicado, a gente tem um ano político, mas eu vou ficar aqui um mês, 

mas eu vou voltar para lá e ano que vem concorrendo ou não vou estar envolvido com eleição com 

certeza porque sou filho dessa terra e sempre me envolvo, há 25 anos, não é vereador Ilo, então eu só 

que eu queria dar esse recado, vamos começar agora encerramento de ano, vamos pensar mais em 

município, pensar mais em munícipes, as pessoas que estão passando o trabalho na lavoura com a 

enchente levando o fumo embora, daqui a pouco vem um sol e murcha o fuminho que ficou na terra, 

isso é uma preocupação; outra coisa que em conversa agora nos últimos meses, a gente estava 

conversando, o município com dificuldade, assim como vários da região, quase todos, o Estados do 

Rio Grande do Sul, o Brasil e numa campanha para vereador, uma campanha para prefeito no 

município de oito mil habitantes com um orçamento de um milhão, com uma folha de pagamento de 

R$ 490.000,00 a R$ 500.000,00 a gente gasta R$ 150.000,00 numa campanha, isso vocês acham que 

está certo, eu não acho, eu acho que está errado, esses R$ 150.000,00 que foi gasto podia girar na 

economia, podia ajudar na saúde, podia ajudar em outros setores para tocar o município isso que eu 

saindo daqui indo para lá, foi o que a minha visão que eu tive." Em COMUNICAÇÕES, os 

Vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a Tribuna o 

VEREADOR MANOEL RENATO, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas 

que se faziam presentes. "Primeira mão aqui gostaria de desejar boas-vindas ao Vereador Marcos, 

que é uma satisfação tê-lo como Vereador com a gente e desejar um bom trabalho, apesar que é um 

tempo curto mas a gente sabe da vontade que tu tem que realmente nas palavras que tu falou aqui, 

faço as minhas também, acho que devemos pensar todo mundo mais ou menos da mesma forma que 

com certeza o município só tenha a evoluir. Também agradeço aos vereadores que foram na reunião 

em Porto Alegre lá com a diretoria da CEEE, onde a gente sabe que não é de hoje que o município 

tem problemas mas estou vendo que está melhorando, até agora depois desse temporal e eu mesmo 

estou tentando passar para o pessoal na rua e até falei para o secretário da agricultura, de talvez a 
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gente fazer um movimento para que seja limpo debaixo das redes, não adianta a prefeitura empurrar 

para CEEE e a CEEE para a prefeitura e prefeitura para os colonos, para os produtores rurais, eu 

acho que tem que fazer um conjunto, cada um fazer a sua parte, um pouquinho que passa te garanto 

que evitaria 80% dos problemas que hoje todo mundo sabe que a maioria dos problemas é de árvores, 

nativas ou acácias e eucaliptos que são plantados em baixo das redes, então acredito que para o ano 

que vem já se vai ter bem menos esses problemas. Também agradeço o Prefeito e o Doutor Joel onde 

vieram nos esclarecer um projeto que a gente está votando, onde o ex-prefeito Odone teve uns aponte 

junto com uma empresa, em 2005 que causaram problemas que eles vão ter que devolver um dinheiro 

para prefeitura, por isso eu estou sempre dizendo que aquilo que eu acho que dá não faz, na dúvida 

não faz porque pode dar problema, às vezes tu tendo certeza ainda dá problema e eu estou sempre 

passando isso para o prefeito Elomar e passava para o Odone, que eu fui vereador em 2008 e ele era 

prefeito, eu acho que a gente sempre tendo medo é mais seguro do que uma pessoa com mais coragem 

e fazer os troços que não é certo, eu acho que não teve problema onde foram pagos uns valores até 

baixo para fazer um transporte e o transporte foi feito, a empresa prestou serviço, só faltou legalização 

de documentação, mas nada assim irregular ou de dizer que roubo, disso ou daquilo mais, faltou o 

jurídico dar uma assessoria melhor e deixou esse problema para o ex-prefeito e para esse proprietário 

dessa empresa. Também gostaria aqui de desejar meus votos de pesar à família do Carlos Eduardo, 

pessoa que eu não tive muito convívio mas pelo que vizinhos me falavam é pessoa muito trabalhadora, 

cuidava muito do serviço, dos seus compromissos, então a gente vai sentir a falta dele com certeza, 

principalmente a família, então deixo os meus sentimentos a todos familiares."  Em seguida, passou-

se à ORDEM DO DIA, quando, foram discutidas e votadas e aprovadas por unanimidade as seguintes 

proposições, Projetos de Lei e diárias: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 072/19 DO VEREADOR 

MATEUS que seja providenciado reforma de bueiro na localidade Cerro dos Abreu, próximo as 

residências de Paulo Ambos e Gregório Lima. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 073/19 DO 

VEREADOR NERCIO que seja providenciado aterro de bueiro na localidade estrada do fumo no 

travessão do falecido Amarinho. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 074/19 DO VEREADOR ILO 

que seja providenciado patrolamento e melhorias com cascalho na estrada dos Bunilha, saindo da 

Produção indo até a residência de Élio Carrapicho, retornando passando pelas residências de Amadeu, 

José Abreu, Francisco indo até a residência de Alexandre. REQUERIMENTO 007/19 DO 

VEREADOR MANOEL RENATO requer ao Presidente o agendamento de reunião com 

representantes da CEEE de Tapes/Camaquã juntamente com a comunidade a realizar-se na Associação 

Zona dos Marques para tratar sobre problemas existentes no fornecimento de energia elétrica. 

MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 009/2019 DE TODOS OS VEREADORES propõem 

MANIFESTAÇÃO DE REPÚDIO a proposta da “REFORMA ESTRUTURAL” que está sendo 

apresentada pela Gestão do Governo do Estado do Rio Grande do Sul. Justificativa: Considerando a 

conjuntura Política e Administrativa da proposta na “Reforma Estrutural do Estado” apresentada pelo 

atual Governador, no que tange o funcionalismo público, os Vereadores que esta subscrevem, apoiam 

de forma irrestrita todas as categorias dos Servidores Públicos do Estado, declarando-se contra a 

redução salarial, o aumento da alíquota dos aposentados, ao fim da paridade e integralidade e ao fim 

das promoções periódicas, e qualquer outra forma de retirada de direitos que prejudiquem de forma 

direta ou indireta os servidores públicos sejam eles aposentados, pensionistas ou ainda em atividade. 



 

 ATA 036/19  5 
 

 

PROJETO DE LEI N° 035/19 altera a redação do artigo 9° da Lei Municipal n° 101/2013 e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI N° 036/19 autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar acordo 

judicial nos autos do Processo n° 032/1.07.0000947-3, da 2° vara judicial da Comarca de São Jerônimo 

e dá outras providências. DIÁRIA DOS VEREADORES DIOGO, MATEUS, ILO E ALEX 

SANDRO, ida em reunião da CEEE, em Porto Alegre, dia 04 de novembro. Após, passou-se ao espaço 

dos LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR ALEX SANDRO, Líder do PDT, 

saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Quero primeiro 

dar as boas-vindas ao nosso amigo Marcos, vai estar com nós por 30 dias, um lutador pelo município, 

então a gente temos um companheiro. Também quero deixar meus sentimentos à família, os filhos e a 

esposa do nosso amigo Carlos Evaldo mais conhecido como Bube, um amigo de todos onde ele até a 

esposa concorreram a vereadores um tempo atrás. Quero também comentar um pouco sobre a reunião 

que a gente foi lá, pouca coisa, mas onde eles falam em aperfeiçoamento de alguma aparelhagem em 

Cerro Grande, em Pessegueiros, para poder ter um ligamento mais rápido e automático quando uma 

árvore só encosta a rede, simplesmente encosta, porque eles tem que fazer ligação de Porto Alegre 

por via sistema. Também o que me chamou atenção na quarta-feira, um coordenador da equipe da 

Certaja lá na prefeitura procurando o secretário e o operador Rodrigo que enfrentou na madrugada, 

veio trazer  agradecimentos, na madrugada foi desempenhar uma equipe que estava no Cerro dos 

Abreus empenhada, a gente vê muitas vezes caminhão de lixo, pessoal que vem de longe, onde não 

dão valor para os funcionários e motoristas que passam a noite na estrada empenhados, esse cara 

ficou satisfeito e contente com o trabalho de vocês dois. Também agradecer a presença do prefeito e 

do jurídico que veio trazer essa proposta, onde fizeram para pagar a Prefeitura, isso é importante 

como diz o Marcos, eu acho que o que for possível é bem-vindo e não interessa de que forma." Usou 

a palavra o VEREADOR ILO, Líder do MDB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as 

pessoas que se faziam presentes. "De mesma forma quero dar boas-vindas ao vereador Marcos, com 

certeza vai prestar um grande trabalho, apesar de pouco tempo mas a gente sabe da sua vocação, do 

seu trabalho, da sua pessoa, com certeza vai sobrar espaço de prestar um grande serviço como gostei 

muito do seu comentário na Tribuna, geralmente as coisas às vezes são bastante conforme você falou. 

Quero agradecer também os colegas que tivemos juntos até a CEEE onde aparentemente demonstrou 

uma boa vontade, parece para a gente ver também a situação que eles nos passou, ficou 300 mil 

famílias sem luz devido o temporal, então a gente vê o absurdo também, a gente às vezes faz crítica e 

grande parte a gente tem razão, mas a gente também tem que ver que a demanda é bastante grande, 

a gente fica muito preocupado, tem pessoas hoje mesmo depois da reunião uma pessoa veio falar, nós 

ficamos seis dias sem luz, então a gente também tem que se colocar no lugar dessas pessoas e aonde 

nós fomos levar as reinvindicações até eles e com certeza, acho que valeu a pena ,foi valiosa, algumas 

coisas vão ser tomada providência. Também quero fazer um pequeno comentário referente a um 

pedido de informação do vereador Mateus, sobre os cargos de confiança, FG e outro demais, eu 

sinceramente para mim foi um absurdo, não esperava que chegasse esse número, para mim um número 

bastante alto, entre CCs e FGs e outros então temos 16 cargos de confiança, eu acho sinceramente 

bastante preocupante, quando chega o fim de ano, começo de ano fica um ou dois e hoje na base tem 

um coordenador e um secretário a cada secretaria,  eu em partes paro e penso, parece até é um abuso 

com dinheiro público, parece que não se vê tanta necessidade assim, tem município que consegue um 
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coordenador ou um secretário toque aquela secretaria, nós temos em média dois cada secretaria, eu 

deixo de minha parte a preocupação, conforme o prefeito relatou hoje a situação precária do 

município, já louco que nós aprovemos esse projeto da negociação e graças a Deus passou nessa 

Casa que vai, com certeza, vai refletir nos cofres públicos com R$150.000,00, espero que seja bem 

aproveitado, que seja colocado em uma área que seja bem necessário, então eu deixo aqui também a 

minha colocação, eu de minha parte acho um absurdo o número do CCs e FGs, todos os cargos de 

confiança." A VEREADORA LUCIANE abriu mão da palavra. Usou a palavra o VEREADOR 

NERCIO, Líder do PTB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam 

presentes. "Então só queria dar as boas-vindas ao Vereador Marcos, é uma honra ter novamente 

trabalhando nessa Casa embora que seja por trinta dias, já tive a honra de trabalhar quatro anos, sei 

do parceiro que tu é e sei que luta por esse município, então seja bem-vindo. Também não posso deixar 

de deixar os pesares a Dona Madalena, essa família, pela perda do seu Bube, infelizmente não pude 

me fazer presente no velório, mas conhecia ele, sei da perca que foi. Também agradecer ao jurídico, 

o Executivo e o seu assessor jurídico que veio nos explanar o projeto, a importância desse projeto, 

que foi passado nessa Casa com a concordância de todos os vereadores." Usou a palavra o 

VEREADOR MATEUS, Líder do PP, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas 

que se faziam presentes. "Só comentar rápido, quando o vereador Ilo falava na questão dos CCs, fiz 

um cálculo rápido, hoje o município tem um gasto de R$ 57.000,00 mensais em cargo de confiança, 

só fazer esse comentários porque enquanto o colega estava comentando me chamou atenção e fui 

fazer esse cálculo para compartilhar com vocês." Usou a palavra o VEREADOR DIOGO, Líder do 

PSDB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. 

"Primeiramente eu queria dar as boas-vindas ao nosso então colega Marcos Garcia por assumir mais 

uma vez uma cadeira na nossa Casa, sei que o Marcos sempre foi um vereador atuante e com certeza, 

não sei qual o período que você vai ficar aqui, mas com certeza tenho certeza que tu vai cumprir o teu 

papel como sempre fez, preservando e legislando, que nem diz o outro, nessa Casa aqui, com 

competência, então tenha nossas boas-vindas aqui. Também deixar meus pesares à família do Bube, 

falecido Bube, da Madalena, família Schwuchow por esta perda, tão rápido adoeceu e logo já acabou 

nos deixando, sempre foi, posso falar com certeza, sempre foi um ótimo vizinho lá e pessoa íntegra e 

vai o município, com certeza, perder um cidadão de bem, mas Deus é quem determina." Neste espaço, 

usou a palavra o PRESIDENTE RODRIGO, saudou novamente quem não se fazia presente na 

abertura da Sessão. "Deixar meus pesares a Madalena, suas filhas e todos os familiares pela perda do 

seu marido, uma pessoa de caráter, todos nós conhecíamos, deixar meus pêsames a eles. Dar as boas-

vindas ao vereador Marcos, tenho certeza que vai desempenhar com bastante honra o seu papel aqui, 

como já fez em outra passada, te desejo sorte nesse teu trabalho durante esse tempo. Também estava 

olhando aqui o número de CCs, são 16 CCs, mas na verdade são 10 porque 6 são funcionários 

públicos que ganham FG, eu acho que até nunca teve tanto funcionário concursado como chefe ou 

coordenador numa administração que nem tem hoje, então esse é o reconhecimento pelos 

funcionários, mas de contraponto não posso deixar aqui, eu antes de ser vereador que era só 

funcionário, eu sempre critiquei trazer pessoas de fora para ser coordenador ou secretário ou 

procurador, o que for, para dentro do município e também me chamou atenção que temos 4 CCs de 

fora, isso eu acho que é situações daqui a pouco de se analisar e essa questão dos CCs a gente sabe 
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que sempre teve bastante CCs e muitas vezes não desempenhando o papel, hoje a gente vê quase todos 

CCs se virando e agradecer o Ferrugem que colocou, não sabia que esteve alguém da Certaja na 

prefeitura, dizer que inclusive nesse dia Vereador, eu tinha deitado era 1:30 da manhã, tinha umas 

visitas lá, uns nobres colegas me incomodando lá e às 2 horas da manhã me liga o chefe secretário 

de obras e eu louco para dizer para ele um não, mas como passei muito trabalho em caminhão já, tu 

sabe disso e sei que tu ainda continua passando, é brabo a gente deixar uma pessoa empenhada, me 

levantei fui lá ver se socorria o homem, cheguei de volta era quase 5 horas da manhã, era 4:45, então 

agradeço  a vista dele por ter visto que funcionários ainda trabalham, como eu sempre digo aqui, eu 

defendo alguns funcionários, a gente sabe que em tudo quanto é profissão tem aqueles que não adianta 

não vão, como a gente já viu até secretário de administração dizendo que já largou um funcionário 

de mão, que não tem o que fazer, então é uma pena que às vezes esses funcionários que não tem hora 

muitas vezes não são valorizado em algumas situações, mas agradeço pelo pessoal da Certaja ter o 

reconhecimento em mim como funcionário e também o secretário que estava lá comigo nesse tempo 

que nós desempenhamos eles lá." Nada mais havendo a tratar, o Presidente determinou encerrada a 

presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia onze de novembro de 2019 

no mesmo horário e local. 

 

 

Sala de Sessões, 04 de novembro de 2019. 

 

 

 

RODRIGO SEMENSATTO DE LIMA               LUCIANE TEIFKE PACHECO 

Presidente                                                  1° Secretária 


